
Allgemeiner Funktionsterm und seine Ableitungen 

Funktion 1. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥 + 𝑏 

Funktion 2. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥ଶ + 𝑏𝑥 + 𝑐 

Funktion 3. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥ଷ + 𝑏𝑥ଶ + 𝑐𝑥 + 𝑑 

Funktion 4. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥ସ + 𝑏𝑥ଷ + 𝑐𝑥ଶ + 𝑑𝑥 + 𝑒 

 

Ableitungen: 

Funktion 3. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥ଷ + 𝑏𝑥ଶ + 𝑐𝑥 + 𝑑 

Ableitung der Funktion 3. Grades: 𝑓ᇱ(𝑥) = 3𝑎𝑥ଶ + 2𝑏𝑥 + 𝑐 

2. Ableitung der Funktion 3. Grades: 𝑓ᇱ′(𝑥) = 6𝑎𝑥 + 2𝑏 

 

 

Funktion 4. Grades: 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥ସ + 𝑏𝑥ଷ + 𝑐𝑥ଶ + 𝑑𝑥 + 𝑒 

 

 

 

 

 

 

 



 


